

WARFARIN ORION

Pokyny pro pacienty (WARFARIN)

Při poruše rovnováhy srážlivosti krve je člověk ohrožen buď krvácením nebo naopak ucpaním cévy (žíly nebo tepny) tvorbou krevních sraženin (trombózou). U nemocných je lepší takovým stavům předcházet.

Warfarin Orion patří mezi léčiva, která mají schopnost preventivně snížit intenzitu krevní srážlivosti a zabránit tvorbě sraženin. Antikoagulační léčba není ovšem zcela bez rizika. Vysoká dávka léčiva může vést k projevům krvácení, naopak nízká dávka neutlučí dostatečné sražení krve a léčba je neúčinná.

Orion Corporation
ORION PHARMA INTERNATIONAL

Kýkalova 1
146 20 Praha 4
tel. + záznam: 222 135 903
fax: 222 135 905

ORION

Spolupráce pacienta s lékařem je proto nezbytným předpokladem správné a úspěšné antikoagulační léčby. Léčbu **Warfarinem Orion** je nutné pravidelně kontrolovat a podle výsledků kontroly dávku léčiva přizpůsobit. Předepsaná dávka **Warfarinu Orion** by se měla užívat jednou denně pravidelně ve stejnou dobu. Stane-li se, že si pacient zapomene dávku léčiva vzít v zavedené době, je třeba ji vzít kdykoliv během dne.

Tento přístup by však měl být spíše výjimečný.

Výsledky léčby **Warfarinem Orion** také ovlivňují jeho interakce s některými současně užívanými léčivy, mezi

ktelé patří zejména Acylpyrin a další léčiva užívaná proti bolesti a horečce i některá antibiotika. Je proto nutné konzultovat současně užívání **Warfarinu Orion** a dalších léčiv s předepisujícím lékařem. Podobně je třeba informovat ošetřujícího lékaře o plánovaných menších chirurgických zákrocích (např. extrakce zubu) a o každé změně zdravotního stavu.

Účinek **Warfarinu Orion** rovněž ovlivňuje konzumace potravin s vysokým obsahem vitamínu K, který působí negativně na antikoagulační léčbu. Mezi nejproblematictější patří různé druhy listové zeleniny (např. špenát, brokolice, zeli, kapusta) a některé bylinné čaje (např. kopřivový čaj). Podobný vliv může mít i alkohol.

2

Orion Corporation
ORION PHARMA INTERNATIONAL

ORION

3

74 - Vytiskl a dodává: Expresstisk, Husova 487, 541 01 Trutnov;
tel.: 499 816 517, fax: 499 814 761, expresstisk@volny.cz